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اگر مقاومت الكتريكي لامپ ثابت بماند توانش در اين .  ولت وصل مي كنيم 8 را به منبع برقW36 وV12لامپي با مشخصات-1

  حالت چند وات مي شود ؟

3(20

1(16
        

4(24

3(18
  )85تجربي(        

 
دركدام شكل وسايل اندازه گيري .  را در يك مدار الكتريكي اندازه بگيريم R اختلاف پتانسيل و شدت جريان مقاومتمي خواهيم-2

  درست بسته شده اند ؟
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  ست ؟ چند ولت اB وAدر شكل مقابل اختلاف پتانسيل بين دو نقطه ي -3
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 Bمقاومت. مطابق شكل است B و A بر حسب اختلاف پتانسيل دو سر مقاومتB وAنمودار شدت جريان عبوري از دو مقاومت -4

  است ؟Aچند برابرمقاومت
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   مي گذردΩ3 شكل مقابل جرياني كه از مقاومتاگر در -5

  باتري چنداهم است ؟ داخلي  مقاومت،آمپر باشد6.1 
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 از آن مي Iدر اين حالت جريان. وصل مي كنيم R رابه دو سر مقاومتr  و مقاومت درونيε دو سر يك باتري با نيروي محركه - 6

در حالتي بيشينه است كه نسبت ) RI2(توان مفيد مدار .گذرد 
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  ني كه از آننمودار تغييرات ولتاژ دو سر مولد بر حسب جريا -7

  نيروي محركه مولد و مقاومت.  مي گذرد مطابق شكل است 

   دروني آن به ترتيب از راست به چپ چند ولت و چنداهم است ؟
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  اهمي چند آمپر است ؟4در مدار شكل مقابل  شدت جريان ا لكتريكي در مقاومت  -8
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 A5.0شدت جريان در مدار.  مي بنديم Ω1 و مقاومت درونيε با نيروي محركه  اهمي را به يك باتري14دو سر يك مقاومت -  -9

  د ولت و چندوات است ؟اندازه ي نيروي محركه مولد و توان تلف شده در مولد به ترتيب چن. مي شود 
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  .در شكل مقابل كه قسمتي از يك مدارا لكتريكي را نشان مي دهد -10

   توان مصرفي كدام مقاومت بيشتر است ؟ 

  

1(1R  

2(2R  

3(3R  

4(4R  

  )84تجربي(

   مي گذرد چند آمپر است ؟Ω6در مدار شكل مقابل  شدت جرياني كه از مقاومت -11
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  : جرياني كه از هر شاخه بر حسب آمپر مي گذرد به ترتيب برابر است با ،در مدار روبرو  -13

 

4(75.0,75.0,5.1

3(25.2,5.0,25.1

2(25.2,5.0,5.0

1(75.0,5.0,5.0

123

123

123

123

===
===

===
===

III

III

III

III

 )84رياضي (

 
  

   

  ذخيره مي شود چند1Cدر شكل مقابل باري كه در خازن -14

   ميكروكولن است ؟
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   چگونه تغيير مي كند ؟C بارالكتريكي نهايي خازن، برابر كنيم 2 را به تدريج2Rدرمدارمقابل اگر مقاومت15-

  

  . ثابت مي ماند)1

  . دو برابر مي شود)2

  . نصف مي شود)3

  .كمتر از نصف مي شود )4
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 بسته شود اختلاف پتانسيل نهايي دو سر 2Kاگر پس از تعادل كليد.  باز است 2Kبسته و كليد1K ابتدا كليد ، مدار زير -16

   تغيير كرده است ؟ نسبت به حالت قبل چند ولت1Cخازن

1(0      2(1  

3(2              4(10  

 )84رياضي (

 
 
  

 سنج نشان مي دهند به ترتيب از اعدادي كه ولت سنج و آمپر. اگر كليد را ببنديم .  باز است kدر مدار شكل مقابل ، ابتدا كليد  -17

  راست به چند چند برابر مي شوند ؟
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  ، نسبت به حالتي كه كليد باز است چند برابر مي شود ؟B وA ظرفيت معادل بين دو نقطه  در شكل مقابل اگر كليد را ببنديم-18
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  ،ر تا بي نهايت افزايش دهيم را از صفR2 در مدار شكل مقابلاگر-19

   چگونه تغيير ميكند ؟Cانرژي خازن
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 چند ميكروژول تغييرمي كند ؟B تاA هنگام عبور از نقطه يcµ2−=qانرژي پتانسيل الكتريكي بار،در مدار زير  -20
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   ولت سنج چند ولت را نشان مي دهد ؟ در شكل مقابل -21
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  ،ميكروكولن باشد 60 بارالكتريكي ذخيره شده در خازن در شكل مقابلاگر22-

   اهمي مي گذرد چند آمپر است ؟3شدت جرياني كه از مقاومت
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